



9个入沪道口排队不超过500米

返程入沪车流量平稳但有明显潮汐特征,请驾驶员注意错峰

本报讯(首席记者 潘高峰)明日,上海又将迎来一波企业复工。记者上午从各入沪道口了解到,昨今两日,返程入沪车流量保持平稳。昨天0-24时,返沪车辆不到4万辆。今天上午截至11时30分,9个入沪道口公安检查站均未出现拥堵,车辆排队最长不超过500米。

“车窗、后备厢都打开,空调关

掉,卡车靠左,小车靠右,谢谢配合。”今天上午10时,G15沈海高速朱桥检查站,距道口500米左右的朱桥服务区,志愿者们拿着扩音喇叭,和民警一起引导车辆扫码登记并接受检查。

“今天上午车很少,到10时多才不到4000辆。”朱桥检查站副站长陆陆峰告诉记者,因为车少,今

天总共开启了7条入沪车道,其中货运车道3条,“排队最长不超过500米。”

尽管车辆不多,但检查始终严格,除了身份信息,后备厢、货车车厢也都是必查。据陆陆峰介绍,昨夜寒流来袭,所有民警都坚守岗位,上一班从昨天17时一直站到了今天8时,非常辛苦,但也非常严格。今天上

午车流量虽然不大,但道口民警还是按照规定,劝返了5辆车、10余人。

记者从其他道口了解到的情况基本相同。上午,车流量最大的G50汾湖检查站,排队不超过500米,其他大多排队在百米左右。其中S36亭枫检查站、S26淀山湖检查站、S32申嘉湖检查站均为车辆零排队,即查即走。

据交警部门统计,昨天0时至24时,9个高速道口出动公安警力920余人次,检查车辆3.78万余辆次、人员8.55万余人次,劝返车辆1052辆,劝返人员2167人。

■ **交警提醒:** 返沪车流有明显的潮汐特征,一般车流高峰出现在午饭后到晚饭前,希望驾驶员注意错峰。

新 民 问 答

气温骤降,办公室中央空调开吗?

问:气温骤降,明天上班,办公室的中央空调要不要开?

答:在做好员工防寒保暖工作的同时,如上海疾控所建议的,要加强办公场所内通风换气。保持室内空气流通,首选自然通风,尽可能打开门窗通风换气。为防止病毒传播,加强各类工作场所恒温(空调类)设备的使用和消毒管理,建议停止集中式空调设备的使用。特别是对于空调情况不明确区域、人员密度较高的区域及无外窗、无新风、无排风的密闭房间,建议停用空调。发现疑似、确诊新型冠状病毒肺炎病例,应立即停用空调,并做好整个环境的消毒。

本报记者 左妍
□(据采访华山医院后勤保障部侯占伟、梅佳晨,并综合上海疾控信息整理)



扫二维码
看新问答

第四批国家中医医疗队(上海) 昨晚出征武汉雷神山



■ 第四批国家中医医疗队(上海)队员、岳阳医院消化科医生邓玉海展示宝贝女儿邓煜栋的雷神山抗疫画,上面写着“爸爸平安归来”
本报记者 陈梦泽 摄

本报讯(记者 郜阳 左妍)昨天傍晚5时许,第四批国家中医医疗队(上海)乘坐包机前往武汉,入驻雷神山医院,参与前线的医疗救治。这支队伍来自上海中医药大学多家附属医院,包括龙华、曙光、岳阳、市中医医院等,共122人,每家医院派出约30名医务人员。

昨晚7时35分,包机降落在武汉天河机场。122名队员将入驻雷神山医院,参与前线的医疗救治。

岳阳医院内科主任樊民第一时间报名,“作为一名曾经的军人,面对疫情,我只想说:若有战,召必回!”樊民将在雷神山医院开展医疗救治工作,并担任其中一个病区主任。曙光医院护理部主任卢根娣是退役军人,这一次,她也从小汤山走进雷神山。

陈曦是曙光医院麻醉科护士,她的丈夫谭永昶2月9日已随上海医疗队赶赴武汉同济医院光谷院区支援。市中医医院肺病科(呼吸科)主治医师折哲和她的丈夫也同时被批准到最前线救“疫”。

此前,国家中管局已派出3支中医“国家队”共344人支援湖北。这一次,上海援鄂中医医疗队将在武汉雷神山医院承担2个病区的救治任务。

抗 疫 在 社 区

欲“偷渡”进小区 “后备厢女子”现形

本报讯(记者 江跃中)一女子没有出入证,就想了个歪招,昨天,她尝试用藏身轿车后备厢的方式,企图“偷渡”进入普陀区桃浦镇未来岛园区真建花苑小区,没想到还未进门,就被工作人员查获了。

昨天下午,真建花苑小区门岗执勤工作人员接到群众举报称,在小区外面看到有一女子钻入一辆外地牌照汽车的后备厢,车辆正往小区方向行驶。

工作人员第一时间在门岗处拦截下这辆车,要求车主打开后备厢接受检查。后备厢一打开,果然看到有一女子藏匿其中。

增援民警调查后了解到,这个女子是一名湖南人,与车辆驾驶员为男女朋友关系,女子声称:春节前暂时投宿真建花苑小区男友的住处,且过年期间未曾离沪。女子在房东多次敦促其办理小区出入证的情况下,还是嫌麻烦,没有去办理。昨天,她因为长期在

家烦闷,就和男友一同外出。男友有出入证,女子却无凭证,为躲避检查,才想出了这个办法。经工作人员检测,女子体温正常。

目前,女子已被带至桃浦派出所做进一步身份及出行核实。小区工作人员提醒居民,配合防疫查控工作,是每个公民的法定义务。来沪、返沪人员一定要由本人及所在单位属地申报相关信息,并严格遵守相应防控规定。

“三问三答”露馅 房产中介被劝离

本报讯(通讯员 易雯 记者 江跃中)“你要到几号?”“18号。”“你找的人住几号?”“……3号。”“你来找的人是几号?”“1号。”同一个问题,3个不同的答案,两名男子为进小区绞尽脑汁,但还是被驻守门岗的民警识破。

2月10日上午,普陀区万里街道万里雅筑889弄小区驶来一辆白色越野车。一名男子先下车,说来小区找亲戚。在门岗处测了体温,填了来访人员登记表,男子便要走进小区。支援小区疫情防控工作的普陀区公安分局民警胡浩和万里派出所民警吴辰俊,

下意识地又问了男子:“你亲戚住在几号?”男子回答:“18号。”可男子进入小区后,那辆白色越野车并没有驶离,过了很久,车上又下来两名男子想进小区。吴辰俊问了他们去几号,答案同样是18号。

“我觉得很可疑,3个人一辆车来的,为什么要分开进小区?”“问来干什么,支支吾吾不肯说,找什么亲戚也答不上来,后来又改口说是来找人办事的。”民警又继续追问:“你找的人住几号?”男子随口回答“3号”。18号变成3号——这两个人确实有问题。民警让他们出示身份证,并让男子联系业主到小区门口对

质。业主来解释道:“我是住1号的,大家都是朋友,找我来办点事。”可继续盘问下去发现,原来这两名男子是房产中介,今天第一天复工,就想到小区看房源。

两位民警当即对这两名男子提出批评并劝离,也劝导业主,疫情当前,任何外来人员都不能随便进入小区。

区公安分局民警胡浩还细心地把这个情况发进万里雅筑疫情防控群,并在群里给门岗值守人员支招:一定要问清外来人员去的号数,并让业主来接人,防范非本小区的外来人员混入小区。

税务大数据当上「福尔摩斯」

解洗手液厂商原材料告急难题

本报讯(首席记者 谈璿)消毒洗手液厂商提前复工后原材料告急,没想到税收大数据当起“福尔摩斯”,发票成了一天“破案”的关键证据。

上海九誉生物科技有限公司是一家消毒洗手液的生产厂商,1月31日提前复工,开足马力加班加点生产物资,支持疫情防控。然而几天后,随着企业库存原料快速消耗,原材料供应出现了大问题。

“打遍了所有供货商的电话,消毒洗手液的原料一斤难求,几乎放弃。多亏了税务部门的发票大数据,才一天时间,原材料采购渠道就找到了!”上海九誉生物科技有限公司的负责人杨柏常说。

在了解到疫情防控物资生产中遭遇的问题后,嘉定区税务局利用税收数据分析,深挖大数据“潜能”——根据消毒洗手液原材料“甲茶磺酸钠”这一发票品名,对相关数据进行票流分析和供需匹配,发现了原材料生产经销企业上海嘉荣贸易有限公司。

经过多方联系接洽,上海嘉荣贸易有限公司承诺,将第一时间确保上海九誉生物科技有限公司供应,解燃眉之急。同时,待集团内山东生产工厂全面复工后,将持续为其提供充足原材料货源。